



Ocenenia pre poisťovňu

Ocenenie Poisťovateľ roka získal generálny riaditeľ poisťovne MetLife Mario Francisco Valdes Velasco. Poisťovňa získala v októbri tohto roka hneď dve ceny od ekonomického týždenníka Trend, keď okrem prestížneho ocenenia Maria Valdesa získalo MetLife aj cenu za poistenie hypotéky. Obe ceny udelili pri príležitosti, keď sa týždenník vo svojom vydaní venoval oceňovaniu finančných inštitúcií, poisťovacích subjektov a vrcholových predstaviteľov týchto spoločností.

Méno Valdes síce nie je širokej verejnosti známe, avšak v poisťovnom sektore

nejde o nováčika. Študoval agrobiznis na Arizonskej štátnej univerzite a získal diplom z oblasti medzinárodného obchodu. Jeho začiatok v MetLife sa datuje od roku 1994, pôsobil v Golskom zálive, niesol zodpovednosť za vedenie spoločnosti v Turecku a od roku 2014 pôsobí na pozícii generálneho riaditeľa na Slovensku. „Pre mňa vždy bola, je a bude na prvom mieste spokojnosť klienta, pretože v našom biznise je to najdôležitejšie. Služby klientom poskytujeme už desiatky rokov a sme tu pre nich v čase, keď to najviac potrebujú. Sme hrdí na to, čo sme dosiahli, a preto by som sa chcel poďakovať všetkým klientom, obchodným partnerom aj zamestnancom za ich dôveru a spoluprácu počas týchto rokov,“ povedal Mario Valdes.

HLAVNÉ KRÉDO – FINANČNÁ ISTOTA

Druhé ocenenie, ktoré MetLife získalo, je Cena za poistenie hypotéky, ktoré reflektuje na výhody uzatvorenia poisťky bez pomoci banky. Ide o produkt poisťovacieho subjektu rizikové životné poistenie s klesajúcou poisťnou sumou. Poisťovňa MetLife Europe získala od porotcov najviac bodov za variabilitu a komplexnosť produktu, pričom dominoval v hodnotení aj pomer ceny a výkonu.

Ocenenia sú spoločným výsledkom spolupráce zamestnancov MetLife, obchodných partnerov aj dlhoročného budovania a udržiavania si profesionálnych vzťahov na mediálnom trhu SR. Spoločnosť MetLife tento rok oslavuje dvadsaťpäť rokov pôsobenia na slovenskom poisťovacom trhu. A celé štvrtstoročie jej pôsobenia na slovenskom poisťovacom trhu je jej hlavným krédom a synonymom – finančná istota.

týždenník
slovenka

rtv:
RODINNÉ A TELEVÍZNE
STROJNARIE

ODŠTARTUJ KARIÉRU

VĎAKA PROJEKTU VEL'VYSLANECTVO mladých

SI ŠTUDENT VYSOKEJ ŠKOLY?

Vypracuj projekt na tému:

Zlepšenie ekonomickej situácie

**v oblasti hospodárstva, zdravotníctva a turizmu
na Slovensku**

a pošli nám ho v slovenskom a anglickom jazyku
do **31. marca 2021.**

www.velvyslanectvo-mladych.sk

